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El Sr. Alcalde, con fecha de hoy, ha dictado la Resolución cuyo tenor literal es el 

siguiente: 

“De conformidad con lo establecido en el art. 43 del ROP, vengo en convocar a 

los Sres. Miembros Corporativos para celebrar Sesión Ordinaria, del mes de 

noviembre de 2024, del Excmo. Ayuntamiento Pleno, para el próximo día 22 de 

noviembre, viernes, a las 10:00 horas, en estas Casas Consistoriales, con 

arreglo al siguiente: 

 

ORDEN DEL DÍA 

 
 

1. APROBACIÓN DEL BORRADOR DEL ACTA DE LA SESIÓN ANTERIOR DEL 
EXCMO. AYUNTAMIENTO PLENO DE TOLEDO (ORDINARIA DEL 31 DE 
OCTUBRE DE 2024). 

 
PARTE RESOLUTIVA 

 
2. PROPUESTA DE APROBACIÓN INICIAL DE LA MODIFICACIÓN PUNTUAL 

Nº 32 DEL PLAN GENERAL MUNICIPAL DE ORDENACIÓN URBANA DE 
TOLEDO PARA REGULAR EL USO EXTRAHOTELERO CONSISTENTE EN 
VIVIENDAS DE USO TURÍSTICO Y APARTAMENTOS TURÍSTICOS. 
 

3. PROPUESTA DE APROBACIÓN DEL ESTUDIO DE DETALLE EN LAS CALLES 
NUESTRA SEÑORA DEL PILAR Nº 5 Y NUESTRA SEÑORA DE LA ANTIGUA 
Nº 2 Y 4. 

 
4. SOLICITUDES DE DECLARACIONES DE ESPECIAL INTERÉS O UTILIDAD 

MUNICIPAL DE VARIAS OBRAS EN EL CASCO HISTÓRICO. 
 
5. MOCIONES (PROPOSICIONES): 

 
5.a) MOCIÓN CONJUNTA PSOE-IU-PODEMOS TOLEDO:  CON MOTIVO DEL 
25 DE NOVIEMBRE, DÍA INTERNACIONAL PARA LA ELIMINACIÓN DE LA 
VIOLENCIA CONTRA LAS MUJERES. 
 
5.b) MOCIÓN PSOE: INSTANDO AL AYUNTAMIENTO DE TOLEDO A 
PRIORIZAR LA CONTRATACIÓN EN PLANES DE EMPLEO Y A PROMOVER LA 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA EN LA SELECCIÓN DE PROYECTOS. 
 
5.c) MOCIÓN PP: NOMBRAR "EMBAJADORES DE TOLEDO" A LOS 
CABALLEROS Y DAMAS ALFÉRECES CADETES DE LA ESCALA DE OFICIALES, 
Y A LOS CABALLEROS Y DAMAS SARGENTOS ALUMNOS DE LA ESCALA DE 
SUBOFICIALES DEL ARMA DE INFANTERÍA.  
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5.d) MOCIÓN VOX: PARA MEJORAR EL SERVICIO DE TRANSPORTE 
FERROVIARIO EN LA CIUDAD DE TOLEDO. 
 
5.e) MOCIÓN VOX: PARA SOLICITAR LA INMEDIATA CONVOCATORIA DE 
ELECCIONES GENERALES. 
 
 

PARTE DE INFORMACIÓN, IMPULSO Y CONTROL 

 
6. DAR CUENTA DEL SOMETIMIENTO A INFORMACIÓN PÚBLICA DEL PLAN 

ESPECIAL DE REFORMA INTERIOR DE MODIFICACIÓN DE LA 
ORDENACIÓN DETALLADA PARA ADECUACIÓN DE LA PARCELA UPC-1 y 
UPC-3 AL USO MAYORITARIO RESIDENCIAL UNIFAMILIAR CASA DE 
CAMPO I (UNIDAD Nº35). 

 
7. RUEGOS Y PREGUNTAS. 
 
 

LA SECRETARIA GENERAL DEL PLENO 
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